

### Інформація про кредитного посередника

Реквізити укладеного посередницького договору з банком	Номер договору	7-04072024
	Дата укладання договору	04/07/2024
Відомості про кредитного посередника	Повне найменування - для юридичної особи АБО прізвище, ім'я, по батькові -для фізичної особи, фізичної особи-підприємця	ФІЗИЧНА ОСОБА-ПІДПРИЄМЕЦЬ Сосновський Олег Вікторович
	Ідентифікаційний код	2623218155
	Місцезнаходження юридичної особи згідно з витягом з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань	24001, Вінницька обл., Могилів-Подільський р-н., м. Могилів-Подільський, вул. Є. Завойського, будинок 13
	Прізвище, ім'я, по батькові керівника юридичної особи – кредитного посередника	Сосновський Олег Вікторович
	Адреса веб-сторінки кредитного посередника (у разі наявності веб-сторінки кредитного посередника розміщення інформації про веб-сторінку кредитного посередника є обов'язковим)	відсутня
	Адреса для отримання поштових повідомлень	24001, Вінницька обл., Могилів-Подільський р-н., м. Могилів-Подільський, вул. Є. Завойського, будинок 13
	Номери телефонів контактних осіб із зазначенням коду міжміського (міжнародного) зв'язку	0683632992
Відомості про статус кредитного посередника (кредитний брокер/кредитний агент)	кредитний агент	
Перелік завдань/повноважень, які банк передає своєму кредитному брокеру/кредитному агенту	Збір та опрацювання документів споживача для отримання споживчого кредиту; ідентифікація та верифікація споживача; підготовка та підписання від імені кредитодавця договору про споживчий кредит; консультування; надання інформаційних та інших посередницьких послуг у споживчому кредитуванні	
Відомості про територію, на яку поширюються завдання/повноваження кредитного брокера/кредитного агента	Україна	
Запевнення банку про здійснення перевірки відповідності кредитного посередника вимогам, установленим "Положенням про встановлення вимог до кредитних посередників банків та їх діяльності у сфері споживчого кредитування"	перевірку здійснено, вимогам відповідає	